

住进新房两个月全靠喝山水

居委会:明年年初小区全部建成后供应自来水

本报96706热线消息(记者 赵兴超) 因小区其他在建居民楼尚未完工,泰城市民刘先生住进新房已经两个多月,却一直未用上自来水,饮用水要靠买山水,洗刷用水靠村里的自备井水。社区工作人员解释,明年年初

剩余3座居民楼工程交工后即可一起通上自来水。

16日,在泰城小白峪社区一座居民楼前,市民刘先生正在将刚买的一桶50斤重的山水往楼上搬。当记者问及为何不喝自来水而额外花钱买山水时,刘先生苦笑说:“不是我

不想吃自来水,是我们这里没有自来水。家里水管淌的是村里的自备井水,只能用来洗衣服冲厕所。我们家三四天就得买一桶水,每次往楼上搬水把我累得够呛。”在小区居民楼上,到处留有卖山水商贩的电话。原来,刘先生所居住的小

区大约有6座楼建成后就一直没有通自来水,每天定时供应村里自备井抽取的地下水,由于地下水水质不太好只能买山水喝。而刘先生和妻子上班时很紧张,买水就成了大难题。与刘先生一起买水的陈女士也说:“我们也是一早就得上班,

晚上8点多才回来,有时买水不得不耽误上班,感觉很不方便,合同上写着有自来水供应,可为什么一直没有呢?”

带着疑问,记者来到小白峪社区居委会。工作人员告诉记者,因该小区还有3栋楼正在建设中,牵涉到自来

水管网,所以暂时无法通自来水。而小区内自来水管网早已铺设完毕,相关配套设施也已准备就绪。待明年年初工程全部建设完毕后,才能一起供应自来水。由此给居民带来的不便,还希望小区居民能够予以谅解。



轿车撞护栏

15日下午3点左右,在东岳大街建设大厦门前,一辆白色轿车躲避一辆转弯车辆时,撞到了中央隔离栏上,幸亏没有人员伤亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

本报通讯员 郑磊 摄

见老板昏睡小偷伺机盗窃

结果得手不到10分钟即被抓获

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 乔元波 孙守泉) 9月14日,一小偷在宁阳县堽城辖区一佳肴店内以询问价格做掩饰,偷走了三部手机、一条白金项链和3000余元现金,没想到得手不到10分钟就被民警抓获。

14日下午3时许,堽城派出所接到辖区居民刘某报警称,3分钟前他的佳肴店被盗,其中包括手机三部、白金项链一条、现金3000余元,总价值2万余元。刘某称,事发3分钟前,店内曾进来一陌生男青年询问食品价格。在电话中了解陌生男青年的衣貌后,值班民警一边安排巡逻布控,一边迅速赶往案发处。行到距案发地约200米处时,民警发现路边一男青年衣貌像是报警人刘某描述的陌生男子。民警欲盘查时,该男子见警车停在身前,便撒腿就跑。3名民警追出300米后,将刚窜进

玉米地里的男子抓住。

在物证面前,该男子交代说:“得手后不到十分钟,就被你们抓了,没想到你们来得这么快。”民警讯问得知,男子胡某,今年35岁,14日上午当他来到刘某佳肴店时发现,店中只有刘某一人,且好像喝了不少酒,有些昏睡,胡某便以询问食品价格为由进到柜台里面进行偷窃。目前,犯罪嫌疑人胡某因涉嫌盗窃被宁阳县公安局刑事拘留。

突发新鲜事
感人
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛: bbs.qlwb.com.cn